



В городе Кондопога перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в нескольких преступлениях, в том числе жестоким избиении знакомого, повлекшем его смерть



Следователями следственного отдела по городу Кондопога СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 39 - летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 1 ст.111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ч. 4 ст. 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), двух преступлений по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия), п.п. «в,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с незаконным проникновением в жилище, с применением насилия).

Следствием установлено, в декабре 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

опьянения в квартире жилого дома города Кондопога, распивая спиртные напитки в компании знакомых, в момент внезапно возникшей ссоры ударил 45 - летнего мужчину рукой в голову и избил фрагментом пластиковой водопроводной трубы. В результате насильственных действий обвиняемого потерпевшему были причинены травмы, от которых он скончался на следующий день.

В ходе расследования уголовного дела следователями была установлена причастность обвиняемого к совершению ряда других преступлений. В октябре 2022 года, находясь в квартире у знакомого и распивая с ним спиртные напитки, им была совершена кража мобильного телефона. Через некоторое время обвиняемый избил двух мужчин и женщину, одному из которых причинил тяжкий вред здоровью. В декабре 2022 года злоумышленник зашел в квартиру знакомой женщины, где избил ее и открыто похитил мобильный телефон.

После задержания по ходатайству следователя обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Установлено, что ранее он привлекался к уголовной ответственности, отбывал наказание в местах лишения свободы. На предварительном следствии вину в совершении указанных преступлений признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевших и свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1799506>